10S-1 @V CURHIRREN— )N I

BRREREIV VY
=R

B -BETHAN—2R
’5’;)_,(70)% SEREDY
V5,

e IELVVARICHINT 2EEHKIE,

o EERL X %E Y —X1k,

® (RSF- X TV ARSI RAATRER .

o Oy RFEMICHRLZRBLTVE T Kfe.OY K
FEmEB R LY ToHDET .

&

BEREREYD VY

1SR

o STz,
PP A
1# i HBEHHOVR BB (SR)
SU L H R E () $12:416+$20+ 425+ $32+ 440 $12:416°$20+$25
$50- $63+ 480 $100+¢125 $32+ 440+ 450
fi A P & ®R
& b RE ($RmTHA])
@ B E H @ #12:416:0.07~1MPa Saorhaeg o ta
$20~¢125:0.05~1MPa $32~¢50:0.12~1MPa
it E p) 1.5MPa
F B B E @ H —10~+70C ({BL. FRfELEZE)
7 v Y oa r 8 $12:416: 50 $20~¢125:7v>a /YRt $12:416:5L  $20~¢50: N YRAIT Y2/ XyR T
el L UN b JIS 6H,/6g
ZhO-VREDHFRE +é’°mm
O OX OB OB R SD (&) -ST (MELy71F) -LA-LB-FA-FB-CA-CB
O v K % 8% B U Hrl-Hhl
E5] bt B & CB7Z4rvh (¢40~¢125)
% b S 8 1L (T%) -1 ILEkE# S (S5 -21 (Y4&) B -Fa1 b (F5)
[EE5E L A {1tg
1# b= B/EHHAVR (6=3)
Sy 4R E () $20+$25+ 332+ 340 $50+ 63+ $80+ $100 ® SD (BF) L35y T
& S TE (A THR JErm e °
T fi?w:) FHESHOREOHET
BESN2HEEF. ST (AEHE
it E 7 1.5MPa Sy ITEDET .
F B B E @ H —10~+70C ({BL. FEfELEZ L) Dz A= 10): i N &
g v Yoa »r # B AP PZAVIN Y J—R/EEBFIE 940~
B & B E &F B = $20-¢25:41.5° $32~¢63:11° $80-4100:%0.8" ¢ 125.B¥EL R /EEI
w s o $20+$25:0.49N-m  $32+$40:0.98N-m .;%;O;I‘i;soggﬁ”;g?;;
$50°$63:3.33N-m  $80°$100:9.61N-m - &
. 5 A = 315 61,/69 TE.THR. Y5kF. 012~
_ »125.5%(F 920~ ¢
ArO-TVREDHEE +8'° mm 100.F4(& ¢ 20~ 125
) X B B R SD (FAW) -ST (A% 71) -LA-LB-FA-FB-CA-CB DRIGEEDET
O v K % ¥ 2 U Bl sl
£ E i & CB7 5% wh (440~¢100)
% i & R 1L (T%) -2l (Y58) ExAF

EmiER

‘\ERROYE
10S-1

BRI ZTUYIU5—Y
10S-1SR

A
5
Z
7

S
=
BR
L

N

EEEAOYR
10S-1G

BT © mm

1Bis ol12 916 ¢20 ¢25 @32 @40 ¢50 @63 ¢80 ¢100 ¢125 @

&
A

BERRATVYIARATUVIVE—Y &fii N
AR S ZZ2b0—7 (mm)
m | PE 5 10 15 20 25 30 35 40 45 50
412 MEE 9.8 7.8 8.8 7.8 - - — - - -
REE 11.8 14.7 — — — - — —
o16 |DHE | 147 | 108 127 [ 118 - - - - - —
EEE 17.7 - — — — — —
400 | PAE | 188 | 157 177 | 167 15.7 147 - - - —
BEE 21.6 - - - -
o5 |HE | 205 | 196 | 245 | 226 | 206 | 196 - - - -
KHE 28.4 29.4 - - — —
oo |DHE | 333 | 284 353 [ 333 | 314 | 204 - - — —
®HE 39.2 41.2 - = - —
WHE | 431 | 382 481 | 461 | 441 [ 431 41.2 40.2 38.2 37.3
$40 =
wHE 48.1 53.0
450 |PRE[ - 56.9 657 | 637 | 608 | 588 55.9 53.9 51.0 49.0
KFE - 735

L-SOL wvcvmsin



10S-1 @V CURHIRREN— )N I

=R

BRREREIV VY

RIUH—K

108-1  :#EEEAOYR
10S-1SR : BB ATUYIUF—
LIPS

10S8-1G : #E@FAOY R

257

&) eXFHSD (BAR) [y IMIManNTOEEA
DT, ZHEBFEGITSNEEA.
XFEENOFFOH EFREINZHERF. ST (MEY
v If) [CIED &Y,
fBL. ST (@@E% v 7)) OTFRODR NO—UFLAZE.,
LBEEFEJEFEA. LA, LBZFERELTIEEL,

e Ap0-2

963 10

¢80 10.15.20.25
@100 | 10.15

9125 | 10.15.20.25.30

® 75 HLA - LB - FA - FB - CA - CBI3. WRp40
~¢125ICEDFET,

o TRWRFARDY U VI RESTR (@ES v I1T) &
?EE?STIZ:E%(& WFEZ FeeDAEICEELTL
(a1 AN

WS HEHE (S5E)

2AEHEE (Y5)

FU3AYh (F5)

) EmERFBRLLE
e

o

EA )ittt

U

YUVFZ kO—2 (m)

woav) ket

U SR (mm)
$12.916.920. 925, 932, p40. p50.
$63.980.9100.9 125

HTRE
1 RDIBER EEEL UTRENELET,
o Oy REHEDES
(Fi£EES WF-A-KK)

Hhl ¢40~963 135
»80~9p125 215
BRL ¢940~963 15
»80~9p125 215
ZErR
HAR [LA |stEmsmE 7 — M (LB #5177 — M
=\ =\
il
=) = D
AT, mES v I Ov REITS VIR Ay REITS VIR
,,,,,,,,,,,,,,, | ;
f:\
m‘,

[CA] 7

BT mm

BEREREYD VY

1SR

REZ bO— I RUEEE

OENDSD (BAF) [CHWNT IS AAE R CESRILS

ZRNBULTHEWVWELET . iF) 2818

# &

MURZ L3

_,.
o
|

73y

=
o

100 | /tyRft

S
3]
o
<)
~
=)
~
o
©
<)
©
=)

shl
T #%

VR N

%,

HET
=P

#12

#16

$20

$25

$32

40

$50

1 |©0|0|0|0|0|0|«»

$63

#80

$100

$125

| |[©/0|0|0|0|0|0|0|0|0|0|R

| |©|0|0|0|0|0|0|0[0|0|0|8

| [©0/0|0|0|0|0|00[0|0|O|& (>
| [©|0[0]|0|0|00|0[0|00|&
| [©/0|0|0|0[0|0|0|0(0] |

| [©|0|0|0[0[0|0|00(0] I |3y
I [OI0|0|0[0[0|CI0O] |

el o] ele]e]elele]l

I [OIOI0|000|O] |

I lOIOI0|0O0|O] |

I DoooDoooo|

BB
(27929
a- )

#12

$16

$20

$25

$32

$40

#50

=]
&
2
2

iz
=P

$20

$25

$32

40

$50

1 |©|0|0|0] | |0|0|0|0|0|O] |

$63

#80

$100

0|0|0|0|0|0|0|0|0|0|0|0|0|0|0|0|0|0|0|0|0|0|0|0|0|O

0|0[0|0]|0]|0[©|0|0|00|0|0[0[0|0|0|©[0|0|0[0 00|00
©0|0|0[0]|0[0]|0|0|0[0|0O[0|00|0[0|0[0|00|00|0[0|00|S

0|0|0|0|0|0|0|0|0|0|0|O|O] |

0|0|0|0]|0|0|0|0|0|0|0|O|O] |

0|0[0|0|0|0[00|00] |
0|0|0|0|0|0[0|00] |
0|0|0|0|0|0[00|00]| |
0|0|0|0|0|0[00|00| |
OlO[0I0|0[0[0] |
O|O[0O|00]
O|O[00|0|0] 1
O|O[0O|00] 1
OlO[0O|00]
OlO[0O|00]
o o

(o] ¢)(e)(e]¢][e)c]e)c]c)c]c]cle]e]ele]e]elelelelelelele]

) 1. EERVFERRO—2 (O-O) MDA O—IIC DV TF, SHEBKIEE L,

2.0EIDSD (BA) [CHBV T AEEF ICET RV 2 BL THELELET,
OEIDSD (BAF) DBEE. BtRILhFvh—EBREBBOS R, BIFEL TLEEL,
X RDBEICHEUSRIVNEBIFERL TLREWV, (OvRAEREH - HMANO—0 & - R—MERUARERTRR - Z OiRHE)
& BRIV S B XICHIRRDY S OB R A AR5 & (&, ST (& v 7t) ZTERLEE L,

SREEDHD DL IEERIFEIFTLREWV, FICOMUNDZANO— I RUIREBF DX e EZERINSBEE. MFTHE
BT,

L-SOL Qv cwmyihes— )Nk I



.

10S-1 QVCURHRREIN- N

BRREREIV VY
=R

BER EBEHEAIVF—R/BEELR BT g
EAEE (SD.ST) mgE B8 8
?q{% 2528 | BlEEL R | AMA-71msLIONEEE ZHELEHE Ok
mm s 4 . | EEELZR FA BhUHH
Ei’?ﬁg ﬁfm 25K e LA LB ” cA cB R

#12 25 - 15 - - - - - - 2
$16 35 - 2 - — - - — — 2
$20 80 120 25 25 - - - - - 8
$25 110 175 25 25 - - - — - 8
$32 145 205 48 45 — — — - — 16.5
$40 275 340 53 5 110 100 275 205 165 16.5
#50 415 490 78 78 160 150 415 275 275 60
$63 500 655 135 135 260 240 560 375 395 60
480 | 1260 1445 145 145 520 500 1515 890 920 125
#100] 2030 2290 17 17 590 580 1950 1090 1275 125
$125] 3460 - 26 - 1200 1190 2995 1890 2045 290
BER BEEATVIIUI— 87 g

AE EAHEE (SD.ST)

(mm) 5 10 15 20 25 30 35 40 45 50

#12| 326 | 401 | 477 | 552 | — - - - — -

#16| 455 | 555 | 66 76 - - - - - -

$20| 856 | 1006 | 113.7 | 1262 | 139.3 | 1518 | — - - -

$25| 1185 | 131 1445 | 157 | 1705 | 183 - - - -

$32| 1605 | 1845 | 210 | 234 | 2595 | 2835 | — - - -

$40| 289.8 | 316.3 | 346.1 | 372.6 | 4024 | 4289 | 458.7 | 4852 | 515 | 5415

#50| — | 4721 | 5152 | 5542 | 597.3 | 636.3 | 679.4 | 7184 | 7615 | 8005

F) e BAHEBLUNDNEERE ERESRULTIEE L,

JUVHER (g) =BAEE+ (YUYYRMO—ImXAMO—2 1mEBIODMEEE) + s aE8
+0OvRsEHS R
108—1 #EHPHOYRSVS—R WEE63 AO—o50m LB U
500+13.5x50+240=1415g

BEREREYD VY
1SR

BE(T : mm

Ay VY- R/EEEROY B
10S-1 8D N

o REp12~p32

e 52 hO—UDIBE

e NP 12~¢p40: 52 hO—UE£10X bO—TBE
DIBEF IR— ~OMENREDET .

e REPS50~¢63:10A FO—TE15ZX FO—ILE
DIBEF IR— ~OMENREDET .

e X P40~ @63

AE 40 ¢ BRAO—UDBE WEe40

KK

10 FO—I M EDIBE

AR50 963: 102 hO—UDIFE AR 950-963: 152 hO—I MU EDBE

A,

2-EE

M

J&

KK el A seE ORRPBO~p125

F_E —
]

i

EA| -
E/2

35
(WF) || LL+2 hE=7
4-FBES i) AMA—YBEEZNA—-I T,

X2 )R
FGRYBT

CAD/DATA
10S-1/TAS1 RIHCEET,

(WF) || LL+Zx bA=7

¢ 10R hO—JLULLEDBE

i) AMA—VBEEZN—-ITT

|
\
I

A 2-EE
EE\\E ya
i
L; e
Ay
2-EE
KK /
!
|

B

M Mr

5.4
65 [|LL+2ba-2

TV (V‘T:)) ) AbA—T1
i o c T et
FGEHBT FGEYBT
e SESYD( )AKIBIFSZ FO—JDIEEDHIETT .
E|EA|EB|EC| EE |FB|FG| KK |LL|MM| N |PL|TV|Y
g12 | 6| 85| 5 (025 — | — | — | M5X0.8 |¢3.4|65 | M3X0.5 |17 |¢6 | 2 | 5 |g22 fio(8s)
416 6| 35| 5|29 — | — | — | M5X08 |43.4|¢65 | M3x05 |17 |g6 | 2 | 5 | 428 |10(85)
$20 | 7| 55| 8 |[087] — | — | — | M5X08 |¢5549.5 | M5X0.8 |20 |¢10| 45| 6 | ¢36 |11
425 | 7 | 55| 8 |40 — | — | — | M5X0.8 |¢55(¢95 | M5X0.8 |21 |¢10| 45| 6 |40 |12
432 | 12 | 55| 14 |[045) — | — | — | M5X0.8 |¢55|¢905  M8X1.25 |25 |¢16| 5 | 6 |48 |13
440 | 12 | 55| 14 | 53| 57 |4 | 28 | Rcl/8 |¢55 49.5 | M8X1.25 |30 |¢16| 5 | 85|(J140|165
450 | 15 | 65| 18 | 64| 68 |4 | 30 | Rcl/8 |¢6.6/¢11 | MI0X15 |32 |g20| 6 | 9 |(J50|18
463 | 15 | 86| 18 | 77 |84 |7 |35 | Rcl/4 |g9 |p14 | M10X15 36 |¢20| 6 |11 |[J60|19
$80 | 20 |165| 22 | 100 [101.5| 15 | 62 | Rcl/4 | 411 |417.5| M16X2 | 465 | ¢25 |21 |11 |(J77|215
$100 | 20 [18 | 22 [117 117 | — | — | Rcl/4 |11 |¢17.5 Mi6X2 |53 |g¢25|29 |13 |[Jo4|25
4125 | 25 [19.5| 20 | 144 144 | — | — | Rc38 |14 420 | M20X25 |59.5 | ¢32 |37 |16 |I116|28

“I

L-SOL wucUmsiHsN— N



.

10S-1 QVCURHRREIN- N

=R

BRREREIV VY

B

BERIATUIIUS—Y
10S-1SR SD N [EZER ~O—2

e NEp12~p32

v

e 52 hO—UDiHE

KK A 742 EE
NV
NT
Pl
e WZ 940~ 950

EA

AiE@40: 65X hO—UDKE
WE@50: 102 hO—IDIHE

T4 2
A_ 737 EE

E2

10S-1/TAS1 RHTEET,

MME

35
2-FBi#Y (WF)
2X2EET )

FGRYBT

® 10X hO— LI EDIFE

A patZ)
KK
o\
%
L«L

EE

AEp40: 102 hO—I U EDIBE
RE¢50: 162 hO—I U EDIFE

PL

PEPI%
777

4-FBEY (WF)
2X4EE) VB
FGRYBT

LL

e NEP12~¢40:5Z hO—Y E10R FO—ILULDBER . K— FOMIBHRLEDFT,
e NEP50: 10X bO—Y £ 156Z bO—I LU LDBEF K— FORBEHNREDFT,

EE

CAD/DATA

TiER
L5 LL
zo—5 A |BT| D | E |[EA|EB|EC| EE |FB|FG| KK MM| N |PL|TV
KR 5 110(15]20 (25|30 |35 |40 45|50
$12 | 6(35| 5025 — | — | — |M5X0.8(¢3.446.5M3X05 |22 |27 |37 42| — | —| — | — | — | — |46 |2 |5 |g22
¢ 16 6(3.5| 5(J29 — | — | — |M5X0.8|¢3.4/¢6.5M3X0.5 (22|27 |37 (42| — | — | — | —|— | — [¢6 |2 |5 |¢28
$20 7155 837 — | — | — |M5X0.8|¢5.5/¢9.5/M5X0.8 |25 |30|40 |45|50|55| — | — | — | — [¢10/4.5|6 |¢36
$25 715.5| 8|J40 — | — | — |M5X0.8|¢5.5/¢9.5M5X0.8 |26 | 31|46 |51 |56 |61 — | — | — | — (¢10/4.5|6 |¢40
$32 1255|114 |[J45| — | — | — |M5X0.8|¢$5.5/¢9.5 M8X1.25| 30 | 35 | 50 55 |60 | 65| — | — | — | — |#16|5 |6 |[¢48
¢ 40 12|5.5(14 |53 |57 | 4 |28 | Rc1/8 |$5.5/¢9.5M8X1.25| 35 |40 | 55 |60 | 65|70 | 75|80 | 85 | 90 |#165 |8.5 (140
¢ 50 15|6.5(18 |64 |68 | 4 |30 | Rc1/8 |¢6.6/¢11 |MI0X1.5| — |42 |47 |52 |67 |72|77|82|87|92|420(6 |9 (50

BEREREYD VY
1SR

BE(T : mm

BEEL R EERAOY B
10S-1G SD N

e NRp20~¢32:5X hO—U &£ 10X bO—ILE
DIBEF IR— ~OUIBEHREDET .

e NEP40~¢B63: 10X hO—UE15ZX FO—-ILUE
DIBEF IR— ~OIBEHRIEDET .

10S-1/TAS1 RHTEET,

o R p20~p 32

A

CAD/DATA

2X2EY )R
FGRYBT

e 52 hO—UDIBE

2-El

=z

N

v

J&

i i

Ltz A=

) 2AdA-7IREEZNA-7 T

e 10R hO—ILUEDBE

1

e

o NZp40~¢ B3
M40 © BAMO—UDBE WEe40 (102 hO—oLLEDIBE
WZEP50-963: 102 RO—UDIBE WEG50-¢63: 15X hO—ILLEDBE
A
A A °* NEZp80~¢ 100 <] o EE
2-EE = 2-EE 47
KK KK KK |
N1
N
= —H o
7 Ny
o el T
P Li) J&
EgB‘*:.l"‘l' s i T
i KAk
BAL @ ZEEMG
E/2 7
v 65 | [LL+ZhO-7
WE) | LL+Z ha—7 £ (WF)
N o 4-FBE
#) 2MA—-7REEAM-TTT, 17
2XAETVE _ -
OXAEES B FGEHBT ) ANV REEZMA-TTT
FGRYBT
WER
iS5
A | BT | E | EA | EB | EC EE FB | FG KK LL [MG| N | PL [TV | Y
AE
420 7 | 55|37 — | — | — | M5X0.8 |¢55|¢9.5 | M5X0.8 |30 9 | 45| 6 | 436 |21
425 7 | 55040 — | — | — | M5X0.8 |¢55|¢9.5 | M5X0.8 |31 9 | 45| 6 | 440 |22
$32 12 | 55|45 — | — | — | M5X0.8 |¢5.5|¢9.5 | M8X1.25 |35 14 | 5 6 | ¢48 | 23
440 12 55| 53 |57 | 4 28 Rc1/8 $5.5 |49.5 | M8X1.25 |35 14 5 8.5 |40 | 21.5
450 15 | 65| 64 |68 | 4 30 Rc1/8 $6.6 |11 | M10X1.5 |37 19 | 6 9 |[J50 |23
463 15 | 86| 77 |84 |7 35 Rc1/4 | ¢9 |¢14 | M10X1.5 | 41 19 | 6 |11 |[J60|24
480 20 |16.5| 100 |101.5] 1.5 | 62 Rc1/4 #11 |¢17.5| M16X2 |51.5| 23 |21 |11 |[J77|26.5
$100 | 20 |18 | 117 117 | — | — Rc1/4 | ¢11 |¢17.5| M16X2 |58 23 |29 |13 |[194 |30

“I

L-SOL wucUmsiHsN— N



10S-1 @V CURHIRREN— )N I

o REP12~p32

v

2X2-DD&#BB

BRREREIV VY
=R

BT mm

ST
10S-1 ST [ N [EEZ FO=2]

e AR P40~ 963

CAD/DATA
10S-1/TAS1 RHTEET,

*NEp80~¢ 125

ﬁ DDR U@y ﬁ

e

f

| —— ]

o KELSADWAIC DV TIF RS VY — R-ElEE L ADSD (BARK) 28R UL T EEL,

o ST(HES v 71) Dl UKL N TOERST F X BIBDBND B B 1csb LIENWT L EE L,

o ST(AEY v 7N DY U VI REDEMFRICIE EEADINTSY v TMNLZLTVNEI DT HFEEZBRICENFH I &N
AREEE D TVE T AEL. TEE 1) 2) DR RDZHIFEFRL T EEL.

) FROZSO—JFBLYYICEDFT . d
N & $12 416 420 $25 432 $40
PN =R 5 5 5. 10. 15 5. 10. 15 5. 10 5
N & #50 463 $80 4100 $125
PN =) 10 10. 15 10.15.20.25.30 | 10.15.20.25 |10,15.20.25.30.35

1)LAZE.LBEE
TROZ FO—YFEFIFSNFR A
N 7 463 480 4100 $125
2 kO—7 10 10.15.20.25 10.15 10.15.20.25.30
2)FAEE
FARBEZETI 58 WFTEZR T2HMENSHD FITDOTFERINDHAFERL TS,
ER
B
TV DD BB BT FG
AE

$12 $22 M4X0.7 8 35 $6.5
$16 428 M4X0.7 8 35 $6.5
$20 $36 M6X 1 12 55 $9.5
$25 $40 M6X1 12 5.5 $9.5
432 448 M6X 1 12 55 $9.5
$40 []40 M6X 1 12 55 $9.5
$50 150 M8X1.25 16 6.5 11
$63 160 M10X1.5 20 8.6 $14
$80 077 M12X1.75 24 16.5 $17.5
$100 194 M12X1.75 24 18 $17.5
$125 116 M16X2 32 19.5 $20

BT mm

BEREREYD VY
1SR

10S-1LA N [EEZ ~O—2Y
e NZp40 - 950 - »63

E

EA

WU
*7 ,,,‘:"’D" [N

Oy FIE— b
v
EBT
EA K
LH
|-
STT I<D.|
TU
us

o KELSADWACDVTIF Y VY — R-BElEL A ZSRU T EE L,

KK

MM

CAD/DATA
10S-1/TAS1 RHTEET,

ZB+Z2 hO—7

WFE

LL+ZX rA—=7
YP. ZP

o\

mEn

e o
syy sUsy

! SS+ZbA-7 | BB
XW+ZX hA—7

i) 2dO-7REEAN-7TT,

ZB+Z rO—7

WF

LL+X hO—=7

YP ZP|

HESET

Y sus
ss+xh0-7 | BB

XW+Z bO—7

&) 2M—-YREEZANA-T T

Fikk
B LL
A | BB | D E EA | EB | EC | EE KK LH MM | N
R A845-F| EEL2
$40 12 | 4 14 53 | 63 | 4 28 |Rci/8| M8X125 | 325 |30 |35 | 416 | —
$50 15 | 5 18 64 | 74 30 |Rc1/8| M10X15 |88 |82 |87 | ¢20 | —
$63 15 | 6 18 77 | 90 35 |Rci/4| M10X15 | 445 |36 | 41 $20 | —
480 20 | 7 22 | 100 (110 | 15 | 62 |Rcl/4| M16X2 585 | 465 | 515 | 425 | 21
$100 | 20 | 7 22 | 117 |1255| — — |Rcl/4| M16X2 67 | 53 |58 | ¢25 | 29
$125 | 25 | 85 | 29 | 144 | 154 = — |Rc3/8| M20X25 |82 | 595 | — | ¢82 | 87
iS5 5 XW B
SB ST | SU | SY | TU | US | WF YP zP
A 254K E&LZ 54K | EELZ 254K E&LZ
$40 | ¢66 | 114 | 164 | 82 | 65 | 125 | 73 | 87 | 35 | 245 | 295 | 165 | 41 | 46 8.5
$50 | ¢9 | 104 | 154 | 32 | 8 | 14 87 | 103 | 85 |25 |30 |18 |44 | 49 9
$63 | ¢11 | 114 | 164 | 32 | 95 | 155 | 109 | 127 | 35 | 275 | 325 | 19 |49 |54 | 11
$80 | ¢14 | 185 | 185 | 45 | 11 | 21 123 | 145 | 65 | 365 | 415 | 215 | 645 | 69.5 | 11
$100 | ¢14 | 20 | 25 45 [ 11 | 21 137 | 159 | 65 | 43 |48 |25 |71 |76 | 13
$125 | 418 | 215 | — | 6 14 | 25 172 | 200 | 65 | 47 — |28 |85 | — |16

L-SOL Qv cwmyihes— )Nk I



10S-1 @V CURHIRREN— )N I

=R

BRREREIV VY

BT mm

10S-1LB N [BEEZ hO—2
e NEp40 - 950 - 63

E

]

Esh

AE ﬁm
)
"B ﬁé
wl

\4-SB

ay FElAE— b
y
EBT
AE
AH
wl <D Na-s8
TR
UA

o KELSADWACDOVTIF RY VY —R-BElEL A ZSRUL T EE L,

CAD/DATA
10S-1/TAS1 RHTEET,

ZA+Z2 hO—7

XA+Z bO—7

LL+Z2 bA—7
YP ZP|

= =
B B
) ‘)’ﬁ

N

e

Al

& h

c

AU

LAY

SA+Z +AO—Y

i) 2dA-7REEZAN-7TT

ZA+Z2 bA—7
XA+Z2 bO—=7
LL+ZX hO—=7
WFE]| | YP ZP|
A 2-EE

e

4

MT“

_ 4

[a0l_a

SA+Z +O—7

iE) AMA—IBEEZAMA-ITT

AR
=5 LL
A AE | AH | AO | AT | AU D E EB | EC | EE KK
A A54-F | ElEL R
$40 12 | 63 | 325 7 | 32 15 14 53 | 4 28 |Rcl/8| M8X1.25 | 30 35
450 15 | 74 | 38 9 | 32 | 18 18 64 | 4 30 |Rcl/8| M10X1.5 | 32 37
463 15 | 90 | 445 | 11 32 | 20 18 77 | 7 35 |Rcl/4| M10X1.5 | 36 41
480 20 [110 | 585 | 14 | 45 | 25 22 | 100 | 15 | 62 |Rcl/4| Mi6X2 46.5 | 51.5
$100 | 20 |1255| 67 14 | 45 | 25 22 | 117 | — — |Rcl/4| M16X2 53 58
4125 | 25 [154 | 82 18 | 6 31 29 | 144 | — — |Rc3/8| M20X25 | 595 | —
Eoies SA XA ZA
MM N SB TR UA | WF YP zZP
KR 244K | E#EL R 5K | E#EL R 44— | EgEL R
$40 416 - 60 65 $6.6 40 53 | 35 | 485 | 535 | 165 | 555 | 605 | 85
450 $20 = 68 73 49 50 64 | 35 | 535 | 585 | 18 625 | 67.5| 9
463 420 - 76 81 11 60 77 | 35 | 595 | 645 | 19 705 | 755 | 11
480 $25 21 96.5 | 101.5 | ¢14 77 | 100 | 65 | 78 83 215 | 92 97 11
$100 | 425 29 | 103 | 108 $14 94 | 117 | 65 | 845 | 895 | 25 98.5 | 103.5 | 13
$125 | ¢32 37 | 1215 | — 18 | 116 | 144 | 65 | 97 = 28 115 = 16

BT mm

BEREREYD VY
1SR

FA
10S-1 FA N [EEZ hO—7]

e REP40 - 50 - p63

CAD/DATA

10S-1/TAS1 RHTEET,

Z+Z2bO—7

[
-l
A YP P A
4-FB 2-EE ~N [
| = |
e [T
=
G \ £
FE| R AE 3
>
N i ]
*Q [ @9 O == 3
M L; w 2
TF WE|_LL+Z kO—2 E 8
UF i) AAA-ZHEEANI-I T, M
eNEp80 - ¢ 100 - ¢ 125 21+ +ba=7
P P N__N_ Oy FfIR-—k
4-FB ‘ 2-EE
’%l\ s [ TS T
O < @*# 3 / \%
FE| R @ MMI " K/
N
S &9 ) e O
D. TV
e WE|_LL+Z hO—% E
UF i) ANV BEE-ITT,
o AEIANDTEIC DN TIF A VST — R-BEEL RAESRUTLEE L,
o 5y TITIEEERMBOHFMILTHDEIDT AY MUICEEZRMNITD LI TEFBA.
X ZHFEEZEROA L TRALBVLTLZE L,
TER
L5
A AE D E EC EE F FB FE KK
W
$40 12 58.5 14 53 28 Rc1/8 10 $7 56 M8X1.25
$ 50 15 71 18 64 30 Rc1/8 10 $9 70 M10X1.5
$63 15 87.5 18 77 35 Rcl1/4 10 $9 84 M10X1.5
$80 20 = 22 100 = Rc1/4 16 $12 105 M16X2
$100 20 - 22 17 - Rc1/4 16 $12 121 M16X2
$125 25 = 29 144 = Rc3/8 16 $14 150 M20X2.5
5 LL zJ
T MM N R TF TV UF WF YP T—0 zP
A 2525 —FK| El#RL X 25245 —F| El#RL X
$40 30 35 $16 - 36 70 40 84 | 135 | 165 | 435 | 485 8.5
#50 32 37 $20 - 47 86 50 104 13.5 18 45.5 50.5 9
$63 36 41 $20 - 56 98 60 | 116 | 135 | 19 495 | 545 | 11
$80 465 | 515 | ¢25 21 70 | 126 77 | 150 | 215 | 215 | 68 73 11
$100 | 53 58 $25 29 84 | 143 94 | 165 | 215 | 25 745 | 795 | 13
$125 | 59.5 = $32 37 116 | 174 | 116 | 202 | 215 | 28 81 = 16




10S-1 @V CURHIRREN— )N I

10S-1FB N EBEER bO—2

BRREREIV VY
=R

BT mm

BT mm

BEREREYD VY
1SR

CAD/DATA
10S-1/TAS1 RHTEET,

e NEp40 - 50 - p63 ZF+Z hO—%
EC YP zp 2-EE
= 4-FB
] iy
KK T
L 1 - L
AE [F MM Kj R|FE
= A
> @—{bl ® | ©%
D WE ‘ L+zro-v|F F
v ! b UF
E #) AMO—IEEZMA-TTY
e AEPB0- 9100 @125
ZF+2Z hO—%
Sl By vdion
Oy FEIE—F _N_ N A - aFB
ﬁ
KK
B\ : & | @3
MN@ T <> R|FE
T© | ©F
WE ‘ LL+xbO-7|E
TF
#) AM0-7EEZM-TTY UF
o KBRS DIAICDOVTIF RY VY — R-BERL RAZSR LT IEE L.
¢ 7y IINTREERTEHDOHMIULTHDFITDT . AY MUICEEZRTFHT LIFTEF A
X EFEEZRDOA L TRALBWLTLZE L,
TiER
L5
A AE D E EC EE F FB FE KK
R
$40 12 58.5 14 53 28 Rc1/8 10 $7 56 M8X1.25
450 15 71 18 64 30 Rc1/8 10 49 70 M10X1.5
$63 15 87.5 18 77 35 Rc1/4 10 49 84 M10X1.5
480 20 = 22 100 = Rc1/4 16 $12 105 M16X2
4100 20 - 22 117 - Rc1/4 16 $12 121 M16X2
4125 25 = 29 144 = Rc3/8 16 $14 150 M20X2.5
S LL ZF
T—0 MM N R TF TV UF WF YP T—0 zP
KR 2424 —F|[ElEEL-X 2524 —F|ElEEL-X
$40 30 35 $16 - 36 70 40 84 35 165 | 435 | 485 85
¢ 50 32 37 $20 — 47 86 50 104 3.5 18 45.5 50.5 9
$63 36 41 $20 - 56 98 60 116 35 19 495 | 545 | 11
480 465 | 515 | ¢25 21 70 126 77 150 6.5 215 | 69 74 11
$100 | 53 58 $25 29 84 143 94 165 6.5 25 755 | 805 | 13
4125 | 59.5 = $32 37 116 174 116 202 6.5 28 82 = 16

*REP40 -

Z&iED,

*AE$80 -

10S-1 CA N [BEEZ hO—2

¢5O ’ ¢63 XC+Z2hrA—7
WE i YP

2-EE ZP

TV [l

]

- L
LW+ bO-2 | FL

z2ct+xra—7

) ANO—VHERANI - TE,

¢®100- @125

XC+ZxbA—7

WF
A

ZC+Zx hO—-7

CD

MR

CD

MR

i) AN~V BRI~ 7T,
o AELIAHDAICDVTIF RY VT — R-EEL RZSRUTLLIEEL,
o 5y IINTIFEEBIEOHMILTCHOEFIDOCT. O RAIICEEZRTII DT LEFTEF A,

R ZFEEZMONUTERULBEVNTLIZEL,
o O RIEHEBIFH R Utk SLinE BB OB Z#HEVLE T,

CAD/DATA
10S-1/TAS1 RHTEET,

Oy FEIR— b

ER
w5
A CcD D E EA EB EC EE EW FL KK
R
440 12 $14H9 T304 14 53 57 4 28 | Rcl/8 203084 24 M8X1.25
450 15 | ¢14H9 T30 18 64 | 68 4 30 | Rcl/8 209 064 24 M10X1.5
463 15 $14H9 T50% 18 77 84 7 35 | Rcl/4 20 084 24 M10X1.5
480 20 $20H9 5062 22 100 | 1015 | 1.5 62 | Rcl/4 R Jam 32 M16X2
4100 20 $20H9 T30% 22 117 | 117 - — | Rel1/4 32 5100 32 M16X2
4125 25 | $20H9 TS 29 144 | 144 = — | Re3/8 ol P 35 M20X2.5
Eoies LL zC XC
L — MM MR N WF YP e zP —
R A58 —F| EERL X 2525 —F| El#RL X 2525 —FK| El#RL X
440 16 30 35 416 | Ri4 - 35 16.5 715 | 765 8.5 575 | 62.5
450 16 32 37 420 | Ri14 - 35 18 735 | 785 9 59.5 | 64.5
463 16 36 41 420 | Ri14 - 35 19 775 | 825 | 11 635 | 68.5
480 21 465 | 515 | 425 | R19 21 6.5 215 | 104 109 11 85 90
4100 21 53 58 425 | R19 29 6.5 25 1105 | 1155 | 13 91.5 | 96.5
$125 21 59.5 - 432 | R19 37 6.5 28 120 - 16 101 -

L-SOL Qv cwmyihes— )Nk I



BEEIEIVYY BEEREIVU VY
=R BT : mm B3 : =R

CAD/DATA
10S-1/TAS1[AE] RIETEET,
CB 0Ov ReEimda Utk
10S-1CB N [BEEZX hO—2Z

| I
g em@me40- 950 - 963 vv 26 FL 25v5— K g5l 2 ¥
__ EC A 2-EE CP (k> 5¢) (R 12~¢ 125) (MR 920~ 100) L

e FADIEE
e " ' o G #a
1 HE = T cD i N R o
] $ﬁ N\% \ = / S L = KL RBOLTF o
ealtv C MMI \ —EiEB —EEB:

MR

D WE | 7LL+7\I~Df7‘ L

Wa
AfOy K
< E- =gl
TV XCH+Z hO—%
E zc+2 bO—v
. K |
) 2dO-7REEZAN-7TT,
c || !
KK KK A ‘)NF

10S-1 QVCUREHRHN—IN
L-SOL wucUmsiHsN— N

YP ZP_FL A D‘/F
A CP (£ £%)
KK u o FAFZDIFEIE WFTEDNRKIED FTDTFREINDBAIFFRLTLIEE L,
i Rk / cD S e .
H JES— TiER
- i ) WF
; oy7FoMBaRR| A B © D h KK MG MM
k/ - Ll R SD:ST| FA
- =i $12 10(8.5) 8 35 5 32 |M5X0.8 - 46 35 —
LNA-05Z-A
wel| utzra=-s||L 416 10(8.5) 8 35 5 32 [M5X08 — #6 35 -
— EW
O <= $20 16(135)| 13 35 8 5  |MBx125 9 #10 5 —
2c+2rO-7 us LNA-08Z-A
R $25 16(13.5)| 13 815 8 5 M8X1.25 9 $10 5 =
&) AMA—YBEEZAMA-ITY,
. o e . 32 24(21.5)| 19 35 14 7 |M12x125) 14 16 5 -
o AELIAHDAIC DV TR RY VT — R- B RZESRUTLEEL, ¢ LNA-12Z-A ¢
o 5y FNLEFSEREBOBHMILTHOFTOT. Oy RAICSEERLI BT EFTEE B $40 2@ & 85 ¥ 7 ki) i #16 | 5 15
X ZRHEEZMDOH U TERAULENTLEE L, 450 32(29) 22 35 18 10 M16X1.5 19 $20 5 15
o O REEHBBIEHN UL RSB OEA B EHRN LET, g3 | T A e | 22 Py 18 | 10 |wexis| 19 | g0 | s py=
TER 480 LNA=20Z-A 40(37) 27 5 22 12 M20X1.5 23 $25 6.5 215
Bl _207—
A o & | B = = = | = == = - A i 4100 40(37) 27 5 22 12 [M20X15 | 23 $25 6.5 215
Az 4125 |LNA-27Z-A | 54(50) 36 5 29 16 M27X2 - $32 6.5 215
440 12 | g144% | 52 | 14 53 57 4 28 | Rc1/8 | 20132 | 24 | R18 | M8X1.25 SATED () AHIEIE. RUEEHETT . -
/.
50 15 1443 | 63 | 18 64 68 4 30 | Rc1/8 | 20352 | 24 | R21 | M10X15 < N
¢ plaTe A {EA > O—BB % AE B
463 15 | ¢147% | 66 | 18 77 84 7 35 | Retl/4 | 20137 | 24 | R22 | M10X1.5 A1 S — Ci
0o o HE 282 4—F | EERLZ
480 20 | g0 | 78 | 22 | 100 | 1015 | 1.5 | 62 | Recl/4 | 32137 | 32 | R30 | Mi6X2 S
ve tor 12 | 413H8 — — 1.5.94
$100 | 20 | ¢20%% | 78 | 22 | 117 | 117 - — | Re1/4 | 32305 | 32 | R30 | M16X2 .
e tos $16 | $17H8 — — 1.5-94
$125 | 25 | 42052 | 78 | 29 | 144 | 114 — — | Re3/s | 32157 | 385 | R32 | M20X25 .
$20 | g22H8 | 413 - 1.9-9,
5 LL XC zC $25 | ¢26H8 | 416 = 745
L - MM | MR | N TV | UB | WF = YP — zP
HE 244-K| BEL A 2484-K| EEL A 244-K| BEL R $32 | $34H8 | 4225 — 2 .3,
¢ 40 15 | 30 |35 $16 | R14 | — 40 | 38 | 35 | 575|625 | 165 | 71.5| 765| 85 Al B - $40 | p42H8 | 4295 | 430 35.9,
450 15 | 32 | 37 $20 | R14 | — 50 | 49 | 35 | 59.5| 64.5 | 18 735| 785| 9 i B $50 | $52H8 | 436 $375 | 4 _§,
463 15 | 36 | 41 $20 | R14 | — 60 | 52 | 35 | 63.5| 685 | 19 775| 825 | 11 = $63 | 465H8 | 436 $405 | 5 9,
480 20 | 465 | 515 | ¢25 | R19 | 21 77 | 64 | 65 | 85 | 90 | 215 [104 |109 | 11 $80 | 482H8 | ¢50 $50 45.9,
$100 | 20 | 53 | 58 $25 | R19 | 29 94 | 64 | 65 | 91.5| 965 | 25 | 1105|1155 | 13 $100 | $102H8 | ¢55 #55 589,
4125 | 20 | 595 | — | ¢32 [ R19 | 37 | 116 | 64 | 65 |101 — | 28 |120 — | 16 $125 | $130H8 | 460 - 7 5,




BREEREIVU VS BREEREYVUVS
k3 (5 847 =R

CAD/DATA
10S-1/TAS1 RHTEET,

SoimE R TiER
| 1 s 5 e [
i T Eoics
P W5l 8 (T5E) By 7 A CA | cc | cD | CF D ER | EW J KK RA
2 % 2
< epl2- 916 ® »p32~¢ 100 e 125 <
__| ,I\ ¢ ¢ ¢ ¢ ¢ $12 8 25 | 14 |g51 | 2 | — - 6.4 - M5X0.8 32 '|\ L
A RA RTA-05-A 2
% $16 8 25 | 14 |¢51 | O12 | — - 6.4 - M5X0.8 2 %
% 7 CA %
% #2 | | B 60 | 20 |g14H9| g24 | 24 | R12 |20.9,| — M12X1.25 72 %
J; 440 25 60 20 | g14H9 | 424 24 R12 | 209, — M12X1.25 72 J;
3 KK I I B 60 | 20 |g14H9| g28 | 27 | R14 |20.3,| - M16X1.5 74 3
4 $63 33 60 | 20 |g14H9| g28 | 27 | R14 |20, — M16X1.5 7%
—_ 480 41 85 | 30 |g20H9| ¢36 | 36 | R19 |82 9, — M20X1.5 104
. RTA-20-A - o
) ﬁe KK 4100 41 85 | 30 |g20H9| 436 | 36 | R19 |32.3,| — M20X1.5 L
@) $125 | RTA—27-A | 56 | 100 | 32 |¢#20H9| ¢49 | — 20 |32.9,| 13 M27X2 120 1,
—_
Ew{ Eﬂ%
CcC A
11L5EinE B ERE# {1 (S5%) e »p20~9¢ 100 AR
CN B
cD, A #EFX | CA | CD | CF | CM | CN | DK | ED | GW KK TA | TV | TW
N
$20 36 |g8H9 | g16 | 11 47 | ¢104 | 22 |12.3,| M8X1.25 17 |o+0.1| 14
T RSA—08-A =
H-4 ™w $25 36 |g8H9 | $16 | 11 47 | 4104 | 22 |12_;| M8X1.25 17 |9*0.1| 14
- 32 50 |g12H9| g22 | 15 65 | ¢154 | 30 |16.8,| Mi2X1.25 | 24 [12+0.1] 19
¢ RSA-12-A ¢ ¢ ¢
KK 440 50 |g12H9| 422 | 15 65 | 4154 | 30 |16.3,| M12X125 | 24 [122041| 19
oN #50 | o pioon | B4 |#16M0| 27 | 19 83 | ¢19.4 | 38 |21_3;| M16X15 33 [1540.1] 22
oM, cA 463 64 |$16H9| ¢27 | 19 83 | 4194 | 38 |21.3,| M16X15 33 [1540.1] 22
#80 | o | 77 |#20M9| 43¢ | 23 | 100 | 4244 46 25 3,| M20X15 40 [18+0.1] 30
— 4100 77 |$20H9| 434 | 23 | 100 |g24.4| 46 253, M20X15 40 [18%0.1 30
ol ARV 4 o
S =
;;;;mu
2lEimER (Y EV sk
. . ~ i8S
*0lz- 016 * 920 ¢25 *932~¢100 *9125 mefs | A |cA|cc|cp|cF|cL|cp|cT|ow| D |ER|EW| KKk | PF | RA
t“ ﬁg W&
&8
RA $12 11 | 21| 10 |¢51|g12| — | — |O12| — | — | — | 65 |Ms5Xx08 | — | 28
7 cA 7yve  CD ey RYA-05-A
$16 11 | 21| 10 [¢51|¢12| — | — |O12| — | — | — | 65 |[Ms5Xx08 | — | 28
—! { 420 AV A—08-A 16 | 32| 16 |8 %3 414 | 10 245|016 — | — | — | 8134/ M8Xx1.25 | 2 | 42
mm%ﬁ'q cpleTlewl 4 $25 16 | 32| 16 |¢8 42 g14 | 10 | 245|016 — | — | — | efmMex125 | 2 | 42
P #32 || 25| 60| 20 5142 424 | — |58 | 44 | 12 | 24 |R12 20108 m12x125| — | 72
] A 440 25 | 60 | 20 41412 go4 | — |58 | 44 | 12 | 24 | R12 |20733 M12X1.25| — | 71
KK cA B0 | ea | 33| 60 18 $1472) o8 | — |58 | 44 | 12 | 27 |R14 2033 MieX15 | — | 74
CTEwi: - c 463 33 | 60| 18 |p1412 g8 | — |58 | 44 | 12 | 27 | R14 20103 Mi6X15 | — | 74
H | TIEW
L‘ @ }gl cr| ®I° X #80 | a4 | 85 28 52042 436 | — |78 | 64 | 16 | 36 | R19 [32T3| M20X15 | — | 104
cel LA 4100 41 | 85| 28 |s2082 436 | — |78 | 64 | 16 | 36 | R19 32112 M20X15 | — | 104
e $125 |RYA-27-A | 56 | 100 | 35 |420%5| g40 | — |78 | 64 | 16 | 40 | R20 |32112 M27X2 — | 120




.

=R

BRREREIV VY

BT mm

BEREREYD VY

- 925

¢$32~¢ 125

KK —EfEB:

FJa« > b(F5E)
@20

2
~
;l( —EEB: K
f2 Ay oSy hZEEB:
5 EHAE

L0 — L
g w2 ¢5.j_/_, =
)
z K&/ |

A | [FQ FD

- FA FC
0 FJ
(@]
—

1 &

REAE

Ov 7y hZEiEB:

e|5
el5
KK/

CAD/DATA
10S-1/TAS1 RHTEET,

FK

FD

eFJaA Y hDVYYT Y MADRUFUIAHEF. R UREBTEULCEULENTLZEL,

(RURAHREHDEI~2EEDHELTOYIF Y FTEELTLEEWV) BEHBRUIAH T ERMEBTRORAELED XY,
© CA.CBE2EEHALIEVTLEE L,

XHER

LA (BHERATSE T — M)

& 1 Qe

TU

us

LH

' ‘ o MRS ARV MY
= d i L (ZEE2E1zY k)
T i \ [
LB (#7507 — M2)
| | |
=,
AZ
& | A0
TR 2-SB
UA
TR 2-8Q
S /
AH :% X

_J

o KA AMIL b
(ZEEF2E 1Y )

B3 : =R
AR
s
MeFxX | A | B | Bo| e | FA|FC |FD | FJ | FK | FM | FN | FQ | FR KK
nE
#20 | oer | 225| 13| 8|05 |28 |225| 35|50 | 9 420 19| 45| 25 M8X1.25
$25 225| 13 | 8 | 05 | 28 |225| 35| 54 | 9 |g20| 19 | 45| 25 | M8X1.25
$32 24 | 19 | 13 |1 33 | 255 |11 | 695|135 | ¢32 |[J19| 7 | 35 | M12X1.25
440 RFSTI2T 104 19 | 13 | 1 33 | 255 |11 | 695|135 | ¢32 [[J19| 7 | 85 | M12X1.25
#90 | er |22 22| 17 | 15|43 |33 |13 | 89 |16 | 440 (4| 8 | 4 | MieX15
463 32 | 22 |17 | 15| 43 |33 |13 | 89 |16 | g40 [[J24| 8 | 4 |M16X15
$80 |RFS—20T080| 40 | 27 | 22 | 2 53 |42 |15 [110 |22 |¢50 [[(J30| 9 | 5 | M20X15
$100 |RFS—20T100| 40 | 27 | 24 | 25 | 56 |49 |18 |123 |24 | ¢64 |[136|12 | 6 | M20X15
$125 |RFS—27T |54 | 36 | 32 | 25 | 74 |62 |21 |157 |30 | ¢76 |[M46 |14 | 7 | M27X2
AR
i
MeFxX | E | H | L [LH| R |SA|SB|sa|sT|su|sSz|Tu|Tv | us| z
Wiz
$40 |MAS1-MA040| 53 |125| 6 |325|R21| 19 | 466 |¢66| 32 | 65| 13 | 73| 40 | 87 | 195
$50 |MAS1-MA050| 64 |13 | 6 |38 |R26| 22 |49 [¢9 |32 | 8 | 16 | 87| 50 | 103 |20
$63 MAS1-MA063 77 | 145 6 44.5 | R27 25 $11 $11 3.2 9.5 19 109 60 | 127 | 23.5
$80 |MAS1-MA080| 100 |20 | 85 | 585 | R33 | 32 |g¢14 |14 | 45 |11 | 22 | 123 | 77 | 145 | 31
$100 |MAS1-MA100| 117 |20 | 85|67 | — | 32 |g¢14 |14 | 45 |11 | 22 | 137 | 94 | 159 | 31
$125 |MAS1-MA125| 144 |24 |10 [82 | — | 39 |g¢18 | 418 | 6 |14 | 28 | 172 | 116 | 200 | 38
AR
=g
maFX | AH | AO | AT | AU | AZ H R SB | sQ | TR | UA z
i
$40 | MAS1-LB040| 325 3.2 15 22 | 125 | R21 | 466 | 466 | 40 53 | 19
$50 | MAS1-LB050| 38 9 | 32 18 27 | 13 R26 | 49 #9 50 64 | 20
$63 | MAS1-LBOB3| 445 | 11 32 | 20 31 | 145 | R27 | $11 | 11 60 77 | 235
$80 |MAS1-LB08O| 585 | 14 | 45 | 25 39 | 20 R33 | 414 | 414 77 | 100 | 31
$100 | MAS1-LB100| 67 14 | 45 | 25 39 | 20 — | $14 | 414 94 | 117 | 31
$125 | MAS1-LB125| 82 18 6 31 49 | 24 — | 418 | #18 | 116 | 144 | 38

“I

L-SOL wucUmsiHsN— N



.

10S-1 QVCURHRREIN- N

BRERESUYY
=R BT D mm
FA(Ow REIZSVIR) - FB(NY REIT SV IUR)
% 4-SBiE VB Y U ESQEYSP
|
-
A N
&€ <
FE| R - L v
o oo
| N
4-FB TF LE)J o ZRREST MRV MM
UF
CA(7A(H2)
cp
OO0
- *i:%;i — 1 TV| E
ue S
EW
Tv
£ 450 o ARGRERI L Mt
CB(ZUVERF - EVfT)
cp
uB
4
- - TV E
ll
T
T\C// \4-SB
E

o RAFEUTAMRIL MM

BEREREYD VY

B3 : =€
WER
£
iz F FB FE R SB SP sQ TF TV UF z
A
$40 | MAS1-FA040| 10 47 56 36 $6.6 45 11 70 40 84 430
$50 | MAS1-FA050| 10 49 70 47 49 55 15 86 50 104 $37
$63 | MAS1-FA063| 10 49 84 56 $11 6.5 19 98 60 116 $41
$80 | MAS1-FA080| 16 $12 105 70 $14 7.5 22 126 77 150 451
4100 | MAS1-FA100| 16 $12 121 84 $14 7.5 22 143 94 165 $56
$125 | MAS1-FA125| 16 $14 150 116 418 9 29 174 116 202 461
WER
s
Bz cD E EW FL L MR sQ T TV
RE
$40 | MAS1-CA040 $14H9 TSR 53 | 20_00es | 24 16 R14 $6.6 6.5 40
$50 | MAS1-CA050 $14H9 T304 64 | 20_5 s 24 16 R14 $9 6.5 50
$63 | MAS1-CA063 $14H9 TR 77 | 20-8 084 24 16 R14 $11 6.5 60
$80 |MAS1-CA080|  ¢20H9 52 100 | 329, | 32 21 R19 $14 9.5 77
$100 | MAS1-CA100 $20H9 T304 117 | 325400 32 21 R19 $14 9.5 94
$125 |MAS1-CA125|  $20H9 5% 144 | 32.9,0| 35 21 R19 418 12.5 116
ER
EE
e cD CP | E EW FL | H L |MR|[SB | T |TV | u | Zz
RE
$40 |MAS1-CBO40| g¢14'3 | 52 53 | 20137 24 | R18 | 15 | R14 | 466 | 75| 40 | 38 | 38
$50 |MAS1-CB050| #1413 | 63 64 | 20137 24 | R21 | 15 | R14 | ¢9 75| 50 | 49 | 38
$63 |MAS1-CBO63| #1453 | 66 77 | 20187 24 |R22 | 15 | R14 | ¢11 | 75| 60 | 52 | 38
$80 |MAS1-CB080| ¢20%% | 78 | 100 | 32131 32 | R30 | 20 | R19 | ¢14 | 105 | 77 | 64 | 51
$100 |MAS1-CB100| ¢20%2 | 78 | 117 | 32131 32 | R30 | 20 | R19 | ¢14 | 105 | 94 | 64 | 51
$125 |MAS1-CB125| ¢20%1% | 78 | 144 | 32137 35 |R32 | 20 | R19 | 418 | 135 | 116 | 64 | 54

“I

L-SOL wucUmsiHsN— N



.

10S-1 QVCURHRREIN- N

BRREREIV VY
=R

BT mm

Ov RERFFR(RAYVF—RAFOY B)/EEELRGREDY )

A10 Al14
C0.5
WF
BETER BETER
P 412[416|620| 425] $32| 440| #50| 663| #80]p 100125 | am T3 | 412|416 20| 425 $32| #40| $50| $63| #80 100125
MM 6 6 |10 |10 16|16 |20 |20 |25 |25 | 32 A 10|10 |16 |16 |24 |24 |32 |32 | 40 | 40 | 54
WF |8 |8| 8[10|10|10| 10| 10|14 |14 14 KK |M5X0.8|M8X1.25|M12X1.25(M16X1.5|M20X1.5(M27x2
MM | 6| 6|10|10|16|16|20| 20|25 |25]32
WF | 8| 8| 8[10|10|10|10| 10|14 |14 14
A15 A16
KK 7 HKK
\  ¢M
o = 3l
A |
WF—— ALK
AWQ
BETER BETER
T | 512| 416|420 25| $32| 440| $50| $63| ¢80 1004125 | o~TVE| 412 | 416 | 920 | 425 | 432 | 40 | $50 | $63
A [10|10|16 | 16|24 |24 | 32|32 |40 | 40|54 A 10 [ 10 | 16 | 16 | 24 | 24 | 32 | 32
KK |M5X0.8|M8X1.25|M12X1.25|M16X1.5|M20X 1.5(M27x2 KK M6X1 | M10X1.25 | M16X1.5 | M20X1.5
MM 6| 6(10(10|16 |16 |20 |20 |25 |25 |32 MM 6 6 10 10 16 16 20 20
WF | 8| 8| 8[10|10|10|10| 10|14 | 14| 14 WF 8| 8| 8 | 10|10 | 10| 10| 10
AA
A20 cpamo P A28
#MM { t—-
C1 *
3 s WF 3 s
BETER B
e ~DVE|412]416] 420] 425] 432[ g40] g50] p63| g0 s1004125 | sz ~TVE|412]416]$20| 425 |32 40| $50| $63| $80|$100$125
AA [35(35| 6| 6| 8| 8|12|12|14 |14/ 18 A |10 |10 [16 |16 |24 |24 | 32|32 |40 |40 |54
d |3 |3 | 5| 5| 8| 8/10[10/12]12]14 AA | 85| 8.513.5[13.5[21.521.5 29 | 29 | 37 | 37 | 50
MM 6 |6 [10]10|16|16|20|20 |25 |25 |32 KK M52<0.8 |M8X1.25|M12X1.25|M16X1.5|M20X1.5|M27X2
WF |9 |9 |15|15|24|24|30| 3036|3645 L 66 |6 |6 |8|8]|10/10[10]10]|10

MM 6|6 |10 10 |16 (16 |20 |20 |25 |25 32
WF 14 |14 14 |16 (18 |18 (20|20 |24 |24 | 24

BEREREYD VY

1SR

BT mm
A30 ML, AA - A37 KK wL KA
c1 \
Q wl B DT ey
% ¢dH10 A *
S Mane s —
BEETER BEAR
2o~ (412|416|$20| 25| ¢32| 40| $50| #63| ¢80 (31006125 | mm~PHE| 420 | 425 | 432 | 440 | #50 | #63 | #80 | 4100 4125
A |9 |9 |15|15|24 |24 |30|30|36 36|45 A 7] 7|12 12|15 |15 |20 |20 | 25
AA |35/35 6| 6| 8| 8|12|12|14| 14| 18 6| 6| 10| 10|12 |12 |18 | 18 | 24
d |3 |3 | 5|5 8| 8[10/10[12]12]14 KK | M5X0.8 | M8X1.25 | M10X1.5| M16X2 2X25
ML |35|35| 6| 6|10 (10| 12|12 (14| 14|20 L 5| 5| 7| 7|10]10 |10 10| 10
MM |6 |6 |10|10|16|16|20 |20 25|25 |32 MM |10 |10 | 16| 16| 20 | 20 | 25 | 25 | 32
WF |5 |5 | 5| 5|5|5|5|5|5|5]|5 WF 810 | 10| 10|10 | 10 | 14 | 14 | 14
G10/EEEL R G15/EEL X
C1 HKK
MG t—- MG I
WF '
BETER BHEAR
D] 420 | 425 | 432 | 440 | 450 | $63 | 480 100 | m~P| 420 | 425 | 432 | 440 | 450 | 463 | ¢80 | $100
MG 9 | 9|14 |14 |19 |19 | 23| 23 A 16 | 16 | 24 | 24 | 32 | 32 | 40 | 40
WF 8 | 10| 10 | 10 | 10 | 10 | 14 | 14 KK | M8X1.25 | M12X1.25 | M16X1.5 | M20X1.5
MG 9| 9|14 | 14|19 |19 |23 |23
WF | 5| 5| 5| 5| 5| 5| 65 65
G37/EEEL R s, A
MG s gdHs -
s o O REIKIREEICDVTDFE LML
- . WF—— . WEBKLUMBICDOVTEBEWVE
BAETER e - =
=E hELEEL.
2T 420 | 425 | 432 | $40 | 450 | 463 | 480 | $100 o KEIDTETRETEUNERLENS
A 7 7112 |12 | 15 | 15 | 20 | 20 BEE. BIRTHERLEE L,
d 6 6|10 |10 |12 | 12 | 18 | 18
KK M5X0.8 | M8X1.25 | M10X1.5 | M16X2
L 5 5| 7| 7|10 |10 | 10| 10
MG 9 9| 14 | 14 | 19 | 19 | 23 | 23
WF 8 | 10| 10 | 10 | 10 | 10 | 14 | 14

“I

L-SOL wucUmsiHsN— N



.

10S-1 QVCURHRREIN- N

BT mm

BEREREYD VY
1SR

—3 ] ~ 7
BREEREIVU VY
o 5 o
=R BT D mm
CBT[5|-[80][S|
BRIV MR 2
QF)IL b1 X RIVbRE (L)
SCSEREA
EVIANE e B B
P 3| M3 glvM8 (@ S |2k
5| M5 10| M10 D | 4%
6 | M6 12| M12
B4R, A9 V5 —R (105-1)
§ SOE 2 F 0O - 7
& 4 k
m = AL 5 10 15 20
$12 6.5 CBT3-25S CBT3-30S CBT3-35S CBT3-40S
$16 6.5 CBT3-25S CBT3-30S CBT3-35S CBT3-40S
$20 10.5 CBT5-30S CBT5-35S CBT5-40S CBT5-45S
$25 9.5 CBT5-30S CBT5-35S CBT5-40S CBT5-45S
"B W $32 10.5 CBT5-35S CBT5-40S CBT5-45S CBT5-50S
Ja=P $40 10.5 CBT5-40D CBT5-45D CBT5-50D CBT5-55D
10S-1 $50 9.5 — CBT6-45D CBT6-50D CBT6-55D
463 12.6 — CBT8-50D CBT8-55D CBT8-60D
#80 15 — CBT10-55D CBT10-60D CBT10-65D
$100 15 — CBT10-60D CBT10-65D CBT10-70D
$125 20 — CBT12-70D CBT12-75D CBT12-80D
$12 6.5 CBT3-25S CBT3-30S = =
$16 6.5 CBT3-25S CBT3-30S — —
W oE $20 10.5 CBT5-30S CBT5-35S - =
(TS R— T | $25 9.5 CBT5-30S CBT5-35S — —
10S—-1SR $32 10.5 CBT5-35S CBT5-40S — —
$40 10.5 CBT5-40D CBT5-45D — —
450 9.5 — CBT6-45D CBT6-50D CBT6-55D
%R, /EEEL X (10S-16)
5 3 2 kO =7
A NIp
B & ) ARE k 5 19 15 50
$20 10.5 CBT5-40S CBT5-45S CBT5-50S CBT5-55S
$25 9.5 CBT5-40S CBT5-45S CBT5-50S CBT5-55S
5w W $32 10.5 CBT5-45S CBT5-50S CBT5-55S CBT5-60S
HOK $40 10.5 CBT5-45D CBT5-50D CBT5-55D CBT5-60D
10S-1G $50 9.5 — CBT6-50D CBT6-55D CBT6-60D
#63 12.6 — CBT8-55D CBT8-60D CBT8-65D
$80 15 — CBT10-60D CBT10-65D CBT10-70D
$100 15 — CBT10-65D CBT10-70D CBT10-75D

® TRA hO—JDSDEAR) [CHBVTIE. ANMFEEFCEIRIL FEREL THEVLELET,

3) TR bO—IUSDSD(BAR) DiBGlE. EEOBLMIL by b—BRSRDSX. FIFRLTIREE

LYo

X, ROBEICHERMMNIL MERIFEL LTV, (Oy RERET - A hO—2J & - IR— MERUAE

KSR - T OfETRm)
igh. BRIV b XICHIBRD S D BRI 8E S S (E. ST(MES v I Z SRR IEEL,

2 kA 7

25 30 35 40 45 50
CBT3-45S8 — — — — —
CBT3-45S8 - - - - -
CBT5-50S8 CBT5-558 — — — —
CBT5-50S CBT5-55S8 - - - -
CBT5-55S8 CBT5-60S CBT5-65S CBT5-70S CBT5-75S CBT5-80S
CBT5-60D CBT5-65D CBT5-70D CBT5-75D CBT5-80D CBT5-85D
CBT6-60D CBT6-65D CBT6-70D CBT6-75D CBT6—-80D CBT6-85D
CBT8-65D CBT8-70D CBT8-75D CBT8-80D CBT8-85D CBT8-90D
CBT10-70D CBT10-75D CBT10-80D CBT10-85D CBT10—-90D CBT10-95D
CBT10-75D CBT10-80D CBT10-85D CBT10—-90D CBT10-95D CBT10-100D
CBT12-85D CBT12-90D CBT12-95D CBT12-100D CBT12-105D CBT12-110D

A kA 7

25 30 35 40 45 50
CBT5-60S CBT5-65S — — — —
CBT5-60S CBT5-65S - - - -
CBT5-65S CBT5-70S CBT5-75S CBT5-80S CBT5-85S CBT5-90S
CBT5-65D CBT5-70D CBT5-75D CBT5-80D CBT5-85D CBT5-90D
CBT6-65D CBT6-70D CBT6-75D CBT6-80D CBT6-85D CBT6-90D
CBT8-70D CBT8-75D CBT8-80D CBT8-85D CBT8-90D CBT8-95D
CBT10-75D CBT10—-80D CBT10-85D CBT10—-90D CBT10-95D CBT10-100D
CBT10-80D CBT10-85D CBT10-90D CBT10-95D CBT10-100D CBT10-105D

“I

L-SOL wucUmsiHsN— N



	仕様・商品体系

	形式記号

	外形寸法図

	関連部品




